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Zad.2. Wyznaczyć obrót przekroju k (uwzględnić wpływ M, N, T), korzystając z metody 

przemieszczeń: 

 

Schemat układu: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obrót przekroju k (wykorzystujemy twierdzenie redukcyjne): 

 

 

 

 -układ podstawowy: 
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Wyznaczenie          ;     SGN=1 (φ1) 

 

 

Stan φ1=1        Stan „P” 
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Ostateczny wykres M
(n)

: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wykresy T
(n)
 i N

(n)
 (nie są konieczne do 

rozwiązania zadania) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kontrola statyczna: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kontrola kinematyczna:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obrót przekroju k wynosi: 
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Rozwiązanie alternatywne (specjalnie dla p.Damiana :-) 

 

Wyznaczenie  )(n

PM ;  

SGN=2 (φ1, u2) 

 

 

 

 

 

 

Stan φ1=1 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stan u2=1 

 

 

 

 

 

 

 

Stan „P” 

 

 

 

 

 

 

 

URK: 

 

 

 

 

 

Wykres 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dalsze obliczenia j/w. 
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